



Решением Могилевского горисполкома от 27 февраля 2020 года учреждение образования «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств» переименовано в учреждение образования «Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова».

Евгений Глебов (1929–2000) – классик белорусской музыки, композитор, дирижёр, педагог.

Писатель Василь Быков, большой друг Евгения Александровича, писал о нём: «Глебов - композитор самого высокого класса, от рождения наделённый талантом, какие не часто встречаются даже на нашей, никогда не бедной талантами земле... Ни на кого не похожий, никого конкретно не продолживший, он вписал свою, сугубо глебовскую, страницу в историю белорусского, всесоюзного, да и мирового музыкального искусства».

По инициативе директора гимназии-колледжа Александра Евгеньевича Курсакова в учебном заведении приступили к созданию музея Евгения Глебова.

8 июля в Минске состоялась встреча с Ларисой Васильевной Глебовой, вдовой Евгения Глебова, на которой присутствовали директор гимназии-колледжа Курсаков А.Е., педагоги Моторев С.П. и Севрук В.В., корреспондент гимназической газеты «Камертон» Маша Аракелян. Цель встречи - знакомство, сбор информации и материалов для музея. Встреча получилась очень теплой, Лариса Васильевна делилась воспоминаниями о своем муже, любезно предоставила в экспозицию музея

*л
ичные вещи*

Евгения Глебова, документы, афиши, ноты и др.

Подробный отчет о встрече с Ларисой Васильевной Глебовой будет опубликован в сентябрьском номере газеты «Камертон».





Фотографии смотрите в фотоальбоме